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Вариант1.

	№1. Найти неизвестный угол треугольника, если два его угла равны 91[image: image2.png]


 и 49[image: image4.png]


.
а) 34[image: image6.png]


;     б)134  ̊;         в)40  ̊;         г)  54  ̊


	[image: image34.png]


[image: image35.png]



[image: image36.png]


[image: image37.png]


[image: image38.png]


[image: image39.png]





	№2.  В прямоугольном треугольнике, с прямым углом С,  угол В равен 50[image: image8.png]


. Найти угол А.

а) 90[image: image10.png]


;     б)130  ̊;           в)30  ̊;        г)  40  ̊



	



	№ 3. В треугольнике МРК угол М равен углу К и равен 27[image: image12.png]


. Найдите угол  Р и определите вид треугольника.

а) прямоугольный;   б) тупоугольный;    в) остроугольный



	№ 4. В треугольнике ЕДК угол Е равен 32[image: image14.png]


, угол К  в 2 раза больше угла Е. Чему равен угол Д?

а) 84[image: image16.png]


;     б) 96  ̊;            в)122  ̊;          г)  152  ̊


___________________________________________________________________________
Вариант 2.
	№1. Найти неизвестный угол треугольника, если два его угла равны 111[image: image18.png]


 и 36[image: image20.png]


.

а) 33[image: image22.png]


;       б)134  ̊;            в)40  ̊ ;         г)  54  ̊



	




	№2.  В прямоугольном треугольнике, с прямым углом С, угол А равен 60[image: image24.png]


. Найти угол В.

а) 40[image: image26.png]


;     б)130  ̊;            в)30  ̊;          г)  90  ̊



	



	№ 3. В треугольнике МРК угол М равен углу К и равен 46[image: image28.png]


. Найдите угол  Р и определите вид треугольника.

а) прямоугольный;   б) тупоугольный;    в) остроугольный



	№ 4. В треугольнике ЕДК угол Е равен 22[image: image30.png]


, угол К  на 40˚ больше угла Е. Чему равен угол Д?
а) 84[image: image32.png]


;      б) 96  ̊;            в)122  ̊;          г)  152  ̊
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